



慈善篇

際情況，繼續救助其他受災戶。

事發次日，林肯大郡受災戶黃慧敏女士與其他災民，接受慈濟人發放的慰問金，雖是慈濟會員，但從未想過有一天會動用到這筆「愛心存款」的她，既意外又感激；而十三戶三十五人的林肯大郡居民事前在汐止鎮公所疏散下，暫時安身於秀峰國中禮堂，慈濟人掛心災民的民生問題，於是帶著福慧珍粥、靜思茶以及點心前往探望。對於辛苦的搜救人員，慈濟人依然盡最大的能力幫助大家，緊急烹煮食物給災民、警員和媒體記者，一天二十四小時注意所有人的需要，期待風靜雨停，再好好打算未來該怎麼走。

德行東路民宅遭土石掩埋 慈濟人為活埋往生者助念

1997.08.18

天母德行東路山區的一棟三合院民宅，今天在溫妮颱風的肆虐下遭土石掩埋，軍警等救難人員在泥濘不堪的土石堆中找尋到兩名慘遭活埋的民衆，慈濟人冒著狂風驟雨從旁協助清洗罹難者的遺體並助念，同時供應救難人員及受災戶共四百份熱食、一百份的麵包油飯、兩百五十份飲料，並發給兩名往生者各一萬元的慰問金，直到當晚點多八點多，陽明醫院裡還不時迴盪著慈濟人為罹難者助念的聲音。

內湖大湖山莊一帶淹水 伸援災民重整家園

1997.08.18

溫妮颱風造成內湖大湖山莊街及江南街一帶淹水，一百多戶民宅受災，當慈濟人趕抵現場時積水已退，居民和軍

警正展開清理工作。

由於災戶家當泡湯，一時無法開伙煮食，慈濟人評估發現，民眾及軍警最需要的是食物的供應，於是在接連下來的三天，慈濟人在大湖國小設立糧食補給站，現場烹煮熱食，並且細心的為忙於整理家園而無暇顧及民生問題的災民，挨家挨戶的分送食物、加以關懷慰問，慈誠隊隊員則加入協助清運垃圾的行列。

新莊市亦遭溫妮肆虐

慈濟人適時伸出援手

1997.08.18

溫妮颱風的一場大風雨，使得新莊市中正路七五一巷有二十戶民宅水深及膝，居住附近隨時待命的慈濟人一接獲提報，立即前往清理排水系統，並協助清理水患餘留的殘跡。

而當廣播又傳出新莊盲人重建院積水的消息時，慈濟人立刻想到視障者的諸多不便，遂主動以電話詢問院方災情及所需之協助，得知院內排水系統因院外施工阻塞，消防隊又因四處救災臨時派不出人手後，五名慈誠隊員即火速前往協助清理排水溝，並打掃環境。

次日，慈濟人又專程前往探視，院方表示善後工作可自行完成，師兄姊才結束關懷工作。

預約花蓮地區健康「運將」 今起定點免費血壓測量

1997.08.19

慈濟基金會為關心整天忙碌的計程車司機，自即日起，出動慈濟志工以定點巡迴方式，在花蓮機場計程車休息站、慈濟醫院大門口、花蓮汽車客運公